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Ata nº 1203 da Sessão Ordinária nº 1195 do dia 3 de Dezembro 2018, do Segundo 
Período Legislativo - Sessão nº 42 

Aos três dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, às dezoito horas, segunda-feira, 
reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária 
presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que invocou a proteção divina, cumprimentou 
os colegas Vereadores e Vereadoras, a professora Fabiana nossa visitante que nos dá a 
honra de sua presença nesta sessão de hoje e também os ouvintes da Rádio Municipal 
São-pedrense que nos escutam nas terças-feiras. Nos expedientes do Poder Executivo 
não havendo matérias realizou-se o intervalo regimental de quinze minutos (RI, Art. 
163). Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi 
constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada do Partido 
Progressista (PP) Ver. Alcemar Silveira de Lima; Ver. Cláudio Chaves Maia; Ver. Hélio 
Duarte Menezes; Ver. Jandir Polenz Arend; Ver. Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do 
Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Ver. 
Zenildo Silveira Farias e do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Domingos 
Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade foi posta em discussão 
e votação a Ata nº 1201 da Sessão Ordinária nº 1193 do dia 19.11.2018 foi aprovada 
por unanimidade e a Ata nº 1202 da Sessão Ordinária nº 1194 do dia 29.11.2018 foi 
distribuída e que terá deliberação na próxima sessão ordinária. Ainda foram 
deliberados: Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 24, de 19.11.2018, emitido de forma 
favorável ao Projeto de Lei Substitutivo ao Projeto de Lei nº 17 e o Projeto de Lei 
Substitutivo ao Projeto de Lei nº 17, de 24.5.2018, que institui o Programa de 
Educação Fiscal no Município de Quevedos (matérias aprovadas por unanimidade e 
dispensadas à palavra pelos autores). Não havendo outras matérias para deliberações do 
plenário passou-se ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI) com os inscritos se 
manifestando pelo tempo regimental de cinco minutos e da seguinte forma, a saber: 
“continuando os trabalhos e não havendo outras matérias para deliberar no plenário 
passamos o pequeno expediente temos dois Vereadores inscritos tempo regimental de 
cinco minutos passo a palavra o primeiro Vereador Jandir Arend: quero cumprimentar 
o Presidente desta Casa Vereador Hélio Duarte Menezes, demais colegas Vereadores, 
Vereadoras, Celso - Diretor desta Casa, a professora Fabiana que se faz presente e os 
ouvintes da municipal. Me inscrevi hoje no pequeno expediente fazer agradecimento do 
pedido que fiz nesta Casa sobre o patrolamento dos Cinco Veados, do Sabão e dos 
Timóteos onde o Cinco Veados foi feito esses dias e hoje estavam fazendo Sabão e os 
Timóteos, vi que as máquinas estão descendo lá para baixo e ainda eu pediria Secretário 
de Obras que entrasse lá nos Lemos onde vai até o seu Armando Sempfell onde ali passa 
o transporte escolar, que entra duas vezes por dia e a chuvarada estragou bastante, se 
fosse possível dar uma patrolada lá; o mesmo trajeto ele entra para ir lá na moradia do 
seu Vili Militz, é bem retirado dá uns dois quilômetros acha, num fundão lá no último 
morador, já foi feito esse pedido nesta Casa para dar uma arrumada na estrada lá e não 
foi feito então peço a Secretaria de Obras e precisa entrar caminhão lá para levar 
material para o homem e eles não quer entrar porque não tem estrada então se fosse 
possível dar uma patrolada lá para o homem poder receber o material;  também pedido 
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feito na sua Casa que não foi concluído pela Secretaria de Obras no cerro do antigo Lar 
das Vovozinhas, a dona Delourdes tem duas moradias lá dela e da sua filha e tem criança, 
estragou bastante ali difícil acesso ali em cima do seu mas eles precisam de sair, 
precisam que entre os carros da saúde, que tem criança, o carro para levar mantimentos  
pelas pessoas se possível também dar uma patrolado ali nessa localidade; a pedido do 
seu Antonio Sidnei aqui na General Osório na calçada de próximo a sua casa, foi deixado 
um buraco ali para colocar o registro d'água só que ficou um buraco um diâmetro de uns 
trinta centímetros ou mais e bem fundo, bem no cantinho da calçada ficou perigoso que a 
linha escura noite ali não é muito clara aquela rua ali que pode uma pessoa cair ali se 
quebrar até ficou perigoso então pediu o Secretário de Serviços Urbanos o seu Evandir 
que fizesse uma tampa ali, que tampasse aquele que não ficasse aqui no buraco ali 
porque até uma criança, uma pessoa idosa pode cair ali se machucar; outro pedido que já 
foi feito várias vezes aqui nessa Casa até eu queria pedir o Presidente desta Casa que 
enviasse um ofício a Prefeita Municipal para saber qual é a dificuldade que tem de 
colocar dois ou três bancos em frente ao ambulatório de saúde porque isso acho que 
todos Vereadores já foi feito este pedido, faz tempo, não estão dando bola nenhuma e a 
gente sabe que as pessoas vem para consultar as vezes está fechado, pessoa idosa, uma 
pessoa está doente quer sentar e não pode e tem que ficar esperando de pé, então 
pediria que fosse enviado esse ofício e que a Prefeita Municipal desse um pouco mais 
atenção nessas pessoas porque eu sei que tem gente ali no ambulatório que é contra 
colocar banco lá na frente acho que as pessoas vão se acampar e não é, e não é bem 
assim tem pessoas que precisam dos bancos para sentar então peço a Prefeita Municipal 
que dê uma atenção especial às pessoas, é isso meu muito obrigado. Passo a palavra 
segundo inscrito Vereador Zenildo Silveira Farias: quero saudar o Presidente desta 
Casa Vereador Hélio Duarte Menezes, saudar meus colegas Vereadores, as colegas 
Vereadora e a professora Fabiana que se faz presente, o Celso - Diretor Geral e aos 
ouvintes da Municipal. Me inscrevi nesse pequeno expediente para fazer um pedido de 
providência ao Secretário de Obras seu Admar Nickel para que fosse feito, tapado uns 
trechos de buracos que têm nessa estrada do Valentim aqui que sai lá no que vai para 
Júlio de Castilhos aqui porque tem uns trechos, tem uns buracos, também queria fazer 
um pedido que fosse feito ali no piso do Aguapé também na cabeceira do piso lá tem uns 
buracos, já o pessoal tá colocando até umas pedras para poder cruzar com um carro 
baixo porque por debalde não cruza os buracos tem na cabeceira do piso e que fosse 
limpada também aquelas areias que vem com as chuvas, aquelas terras nas cabeceiras 
para que escoasse melhor a água também quando chovesse ali; também outro pedido 
que eu já fiz dessa estrada que dá que vai dos Esteios e liga sai até aqui no trevo que vem 
aqui para São João Mirim, ali é um trechinho bem pequeno aquela e estrada ali está em 
péssimas condições, ali está horrível aqueles trechos ali e seria isso muito obrigado.” Na 
Tribuna Livre (RI, Art. 221) não houve inscrições. Ao finalizar o Presidente agradeceu 
pelas manifestações dos colegas Vereadores no pequeno expediente considerando que 
foram importantes e que seus pedidos serão encaminhados aos setores competentes e 
seus destinatários. Não havendo nada mais a ser tratado, considerou cumprida a pauta e 
a ordem do dia e encerrando, marcou a próxima sessão ordinária plenária para o dia dez 
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de dezembro de dois mil e dezoito, segunda-feira, às dezoito horas, neste Plenário Ver. 
Antero Braz Peixoto. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, 
secretariados pela Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e assessorado Celso Bueno – 
Diretor Geral. Do que eu, Verª Solanja Maria Vedovato Baggio, Secretária, determinei que 
fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor 
Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
 
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
 
 

mailto:cmvqrs@yahoo.com.br
mailto:cmvqrs@hotmail.com
http://www.camaraquevedos.rs.gov.br/

